Szkola Podstawowa Nr 1 w Pulawach
im. Tadeusza Kosciuszki

ul. Kaniowczykow 1

24-100 Pulawy

Tel: 81 458 64 81 fax: 81 458 64 80

e-mail: spl@um.pulawy.pl

Uczestnicy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego
na dostawe i instalacje sprzetu komputerowego, sieciowego i multimedialnego
znak sprawy : SP1-270/1/2016

27 maja 2016

Wyijasénienia oraz modyfikacja SIWZ —nr 1

Szkota Podstawowa Nr 1 w Pulawach informuje, ze wplynely pytania od Wykonawcow,

ponizej ich tres¢ i odpowiedz Zamawiajacego:

1.

Czy Zamawiajqcy dopusci tablice 0 wymiarze obszaru roboczego 154,5 cmna 115 cm?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopusci tablice o wymiarze obszaru roboczego 154,5 cm na
115 cm.

Czy zamawiajacy dopusci tablice o wadze 22-23 kg ?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy dopusci tablice o wadze 23 kg.

Czy Zamawiajacy dopusci serwis autoryzowany przez producenta, ale bez certyfikacji ISO?
Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy wymaga, aBy autoryzowany serwis posiadat certyfikat ISO.
Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajacy rozumie przez mozliwo$¢ wstawiania widzetow

(gadzetow)?

Odpowiedz: Oprogramowanie ktére ma by¢ dostarczone wraz z tablica ma mie¢ mozliwos¢
wstawiania Widzetéw (dodatkéw, mini aplikacji o réznorodnym wykorzystaniu).

Czy Zamawiajacy dopusci jako réwnowazne wstawianie tabeli szybkim narzedziem zamiast
odrgcznego rysowania?

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy nie dopusci wstawiania tabeli szybkim narzedziem jako
réwnowazne konwersji z odrecznego rysowania.

Czy Zamawiajacy dopusci 'tablice, ktérych oprogramowanie nie pozwala na blokowanie ruchu
obiektow tylko w jednej osi?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy dopusci tablice ktérych oprogramowanie nie posiada funkcji
blokowania ruchu obiektéw tylko w jednej osi.

Czy Zamawiajacy dopusci tablice, ktorych oprogramowanie nie ma generatora gotowych
scenariuszy (typow)?
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Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy wymaga, aby dostarczone oprogramowanie posiadato
generator gotowych scenariuszy.

8. Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu rozpoznawania automatycznego recznie pisanych
réwnan matematycznych ?

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy wymaga, aby dostarczone oprogramowanie posiadato
mozliwo$¢ rozpoznawania automatycznego recznie napisanych réwnafi matematycznych.

9. Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu bazy 500 lekcji dostepnych online?

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy wymaga, aby do dostarczonego oprogramowania wraz z
tablica byta dostepna baza online min. 500 lekcji.
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